
ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ


По проекту Решения Совета Большеатмасского сельского поселения «Об изменении границ Большеатмасского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области».
Администрация Большеатмасского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области сообщает о  начале проведения общественных обсуждений и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении  проекта «Об изменении границ Большеатмасского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области» (далее – проект постановления).
          Срок начала и окончания проведения общественного обсуждения: с 25 апреля 2024 г. по 20 мая 2024 г.
[bookmark: _GoBack]     Способ проведения общественного обсуждения: размещение проекта Решения Совета Большеатмасского сельского поселения на официальном сайте atmasskoe-r52.gosweb.gosuslugi.ru.   Замечания и предложения принимаются по адресу: 646274, Омская область, Черлакский район, с. Большой Атмас, ул. Зелёная д. 59Б в т.ч. адрес электронной почты: atmas2010@mail.ru. Контактный телефон: 8 (38153) 5-53-25
     Сроки приема замечаний и предложений: с 25 апреля 2024 г. по 20 мая 2024г.
      Информация о результатах проведения общественных обсуждений в форме итогового документа (заключения) по результатам общественных обсуждений проекта Решения Совета Большеатмасского сельского поселения «Об изменении границ Большеатмасского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области» будет размещена на сайте Большеатмасского сельского поселения  atmasskoe-r52.gosweb.gosuslugi.ru. 

