ПРОТОКОЛ № 1
публичных слушаний

17 января  2025 года                              с. Большой Атмас,  Черлакского района,

Время проведения  - 15.00                       Омской области

Председательствующий – Васькова Наталья Ивановна, председатель Совета Большеатмасского сельского поселения.
Секретарь заседания – Снеткова Светлана Сергеевна, ведущий специалист администрации.
Количество присутствующих – 16, 

На публичных слушаниях присутствовали депутаты Совета Большеатмасского сельского поселения, руководители организаций, специалисты администрации, жители поселения.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений в Устав Большеатмасского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ: «О внесении изменений в Устав Большеатмасского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области»

СЛУШАЛИ: Снеткову Светлану Сергеевну, ведущего специалиста Администрации, которая сказала, что в связи с изменением законодательства необходимо внести изменения в Устав Большеатмасского сельского поселения. Решением Совета Большеатмасского сельского поселения от 26 сентября 2024 года № 34 «О проекте внесения изменений в Устав Большеатмасского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области» утвержден проект изменений в Устав Большеатмасского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области», назначены публичные слушания по проекту изменений в Устав Большеатмасского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области на 17 января  2025 года. Был утвержден Порядок участия граждан в обсуждении, приема и учета предложений граждан по проекту изменений в Устав Большеатмасского сельского поселения.
Проект решения и Порядок участия граждан в обсуждении, приема и учета предложений граждан по проекту изменений в Устав Большеатмасского сельского поселения были опубликованы в газете «Муниципальный вестник Большеатмасского сельского поселения». Проект решения был направлен на правовую экспертизу в Управление Министерства Юстиции Российской Федерации по Омской области.
Представила на рассмотрение Публичных слушаний Большеатмасского сельского поселения проект решения «О внесении изменений в Устав Большеатмасского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области»:
«I. Внести в Устав Большеатмасского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области следующие изменения:

1) часть 1 статьи 18 Устава дополнить пунктом 15.1 следующего содержания:

«15.1) принятие решения об учреждении печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей Большеатмасского сельского поселения официальной информации;»;»;

2) в статье 20.1 Устава:

- в части 2 слова «законодательных (представительных) органов государственной власти» заменить словами «законодательных органов»;

- в пункте 2 части 9:

а) в подпункте «а» слова «аппарате избирательной комиссии, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума» исключить;

б) в подпункте «б» слова «аппарате избирательной комиссии, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума» и слова «(Председателя Правительства)» исключить;

- в части 10 слова «(Председателя Правительства)» исключить;

- в части 11 слова «(Председатель Правительства)» исключить;

- в части 15 слова «органов исполнительной власти» заменить словами «исполнительных органов»;

3) в части 3 статьи 27 Устава слова «опубликования (обнародования)» заменить словом «обнародования»;

4) статью 41 Устава дополнить частью 6 следующего содержания:

«6. Органы местного самоуправления осуществляют передачу в безвозмездное владение и пользование объектов электросетевого хозяйства, находящихся в муниципальной собственности, системообразующей территориальной сетевой организации или территориальной сетевой организации, действующих в границах Омской области, в случаях, порядке и на условиях, которые установлены законодательством Российской Федерации об электроэнергетике.»;

5) в статье 51 Устава:

- в части 1 слова «(руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации)» исключить;

- часть 2 дополнить пунктом 6 следующего содержания:

«6) систематическое недостижение показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления.»;

6) содержание статьи 52 Устава изложить в следующей редакции:

«Ответственность органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления перед государством наступает на основании решения соответствующего суда в случае нарушения ими Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов, конституции (устава), законов Омской области, настоящего устава, а также в случае ненадлежащего осуществления указанными органами и должностными лицами переданных им отдельных государственных полномочий.».

II. Провести публичные слушания по проекту изменений в Устав Большеатмасского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области» 17 января 2025 г. 

III. Утвердить Порядок участия граждан в обсуждении, приема и учета предложений граждан по проекту изменений  в Устав  Большеатмасского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области (приложение № 1).

IV. Опубликовать настоящее решение в газете «Муниципальный вестник Большеатмасского сельского поселения».».
ВЫСТУПИЛИ:

1. Стрелкова Ольга Владимировна, депутат Совета Большеатмасского сельского поселения, поддержала выступающего и предложила утвердить проект решения по внесению изменений в Устав Большеатмасского сельского поселения, и привести Устав Большеатмасского сельского поселения в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации. 

2. Плохих Сергей Васильевич, депутат Совета Большеатмасского сельского поселения, выступил с предложением утвердить проект решения по внесению изменений в Устав Большеатмасского сельского поселения.
Решили: 

 Рекомендовать Совету Большеатмасского сельского поселения принять решение  «О внесении изменений в Устав Большеатмасского сельского поселения». 

Голосование:  «за» - 16 человек
                     «против» -  нет

                     «воздержались» - нет.

Председатель публичных слушаний,

Председатель Совета сельского поселения                                       Н.И. Васькова
Секретарь публичных слушаний                                                     С.С. Снеткова
